



Република Србија



Посл. Бр. 2. Ст.22/2015

ПРИВРЕДНИ СУД У ЧАЧКУ, и то судија Марија Аџемовић, као стечајни судија у претходном стечајном поступку над дужником привредно друштво „RUDNIK TRADE“ ДОО, ПРЕДУЗЕЋЕ ЗА ПРОИЗВОДЊУ МОДНЕ КОНФЕКЦИЈЕ, Горњи Милановац, ул. Крагујевачка бр. 17, МБ. 17441728, на рочишту одржаном дана 03.08.2015. године ради расправљања о постојању стечајног разлога за отварање стечајног поступка донео је

РЕШЕЊЕ

I ОТВАРА СЕ поступак стечаја над стечајним дужником привредно друштво „RUDNIK TRADE“ ДОО, ПРЕДУЗЕЋЕ ЗА ПРОИЗВОДЊУ МОДНЕ КОНФЕКЦИЈЕ, Горњи Милановац, ул. Крагујевачка бр. 17, МБ. 17441728, због трајније неспособности лаћања.

II За стечајног управника именује се Агенција за приватизацију РС Београд.

III Позивају се повериоци да у року од 120 дана од дана објављивања огласа о покретању стечајног поступка у Службеном гласнику РС пријаве своја потраживања, тако што ће пријаве за своја обезбеђена и необезбеђена потраживања са доказима из којих се може утврдити основ и висина потраживања доставити овом суду у два примерка са позивом на број стечајног предмета.

Упозоравају се повериоци да се пријаве потраживања могу поднети најкасније у року од 120 дана, а све пријаве поднете по истеку рока од 120 дана биће одбачене као неблаговремене.

IV Позивају се сви дужници стечајног дужника да без одлагања испуне своје обавезе према стечајној маси стечајног дужника.

V ОДРЕЂУЈЕ СЕ прво поверилачко рочиште за 15.09.2015.године у 11,00 часова судница број 3, ПРИВРЕДНИ СУД У ЧАЧКУ, улица Цара Душана 6.

Уколико скупштина поверилаца не буде формирана пре првог поверилачког рочишта, иста се сазива за прво поверилачко рочиште.

VI ОДРЕЂУЈЕ СЕ испитно рочиште за испитивање пријављених потраживања за дан 28.12.2015.године у 11,00 часова судница број 3, Привредни суд у Чачку, ул.Цара Душана број 6.

Ово решење је истакнуто на огласној табли овог суда – оглашено је дана 03.08.2015.године.

Овим даном наступају правне последице отварања стечајног поступка над

дужником предвиђене Законом о стечају.

Образложење

Поступајући по предлогу стечајног дужника да се над истим отвори поступак стечаја, након спроведеног претходног стечајног поступка и по прибављању извештаја о стању блокаде рачуна дужника и по прибављању извештаја привременог стечајног управника о постојању стечајних разлога, суд је утврдио да су се стекли стечајни разлози наведени у ставу 1 изреке овог решења отварајући поступак стечаја над дужником.

Зато је решено као у изреци.

ПРАВНА ПОУКА: Против овог решења може се изјавити жалба Привредном Апелационом суду у Београду у року од 8 дана од дана пријема преписа истог, а преко овог суда.

